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Mångfaldskommittén söker kommittémedlemmar med särskilt intresse för genusfrågor, HBTQ+ och/eller integration

Vi söker dig som har erfarenhet av att arbeta med genusfrågor, HBTQ+ och/eller integration. Vi föreställer oss att du som söker kanske arbetar med detta i ditt arbetsliv eller har erfarenhet av att arbeta med detta i ideell verksamhet och vill arbeta för att Svensk kanot ska bli bättre på frågor rörande inkludering.

Arbetet i mångfaldskommittén strävar efter att skapa en inkluderande idrott för flera. För att verka i mångfaldskommittén tror vi att det är viktigt att du har kunskap om normkritik och normkritik som metod.

Ansök genom att svara på de situationsbaserade frågorna längst ned i ansökan och skicka in din ansökan senast den 31 maj 2023 till danny.hallmen@kanot.com. 

Ramar och struktur för kommittéarbetet 
· 1 fysisk tvådagarsträff per år
· 1 skype/telefonmöte á 1 timme varannan månad
· Utöver dessa träffar och möten sker kommittéarbetet utifrån säsong och de frågor som vi jobbar med aktuellt. Det kan handla om skrivarbete, kontakt med klubbar/förbundet/övriga organisationer, planering av aktiviteter eller deltagande på olika mötesplatser. Vissa månader blir det naturligt mindre arbete och andra fler. Eget ansvar gäller för att se till att en inte arbetar för mycket eller för lite med kommittéarbetet.
· Uppdraget baseras på kalenderår. 
Så här går ansökningsprocessen till
Vi samlar in ansökan från alla som är intresserade av det här ideella uppdraget till Mångfaldskommittén. Därefter kommer kommittén att anonymisera ansökningarna och välja ut dem som uppfyller kraven på mest lämpligt sätt. Om det är flera som har sökt uppdraget så kommer vi att genomföra telefon- eller digital intervju med respektive person och därefter välja ut den som är mest lämpad. Återkoppling kommer att ske under våren 2023. Vi strävar efter att i hela rekryteringsperioden, efter så god förmåga som möjligt, ha en snabb och effektiv återkoppling med konstruktiv feedback.
Frågor att besvara
· Namn:
· Telefonnummer:
· Jag har möjlighet att vara så delaktig i kommitteen som nämns i ramarna ovan:
· Den här erfarenheten har jag av att arbeta med något eller flera av prioriterade områden:
· Därför söker jag till mångfaldskommittén:
· Beskriv hur du i ditt ideella engagemang eller i arbetsammanhang har arbetat med någon eller flera av prioriterade områden:
· Berätta om ett tillfälle när du har använt dig av normkritik som metod, hur gick det och vad hände sen?
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